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Астрологический прогноз
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Закончился Водолей — увы, не столь бесконфликтно, как ожидалось. Опасное Полнолуние 6 февраля «выстрелило» сильнее (точнее, громче), чем предполагалось. Под ударом оказалось сразу большое число людей — беспощадный Закон Кармы собрал их всех вместе, в одном поезде московского метро. В роковой вагон всех пострадавших привела личная линия судьбы, но даже если бы ситуация развивалась по другому сценарию, в этот день каждого из них так или иначе подстерегал бы несчастный случай (для многих — со смертельным исходом). Однако произойди эти 39 (или даже 70) несчастий в разных концах города, на это не обратили бы такого внимания — только родные и близкие оплакали бы свои потери. Но сложившиеся трагические обстоятельства стали для всех нас очередным и очень внятным «memento more» — напоминанием о смерти, неизбежной и непредсказуемой, к которой следует быть готовым в любую минуту.
Наступающий период, на первый взгляд, не сулит особых потрясений. Но Уран в Рыбах тем и известен астрологам, что может в самый неожиданный момент преподнести любой сюрприз (что и подтвердилось терактом в московском метро). А поскольку под тонким слоем благополучной жизни современного западного мира кипят и бушуют потоки человеческой ненависти, алчности и злобы, прорыв этих разрушительных сил на поверхность может произойти при первом же удобном случае (то есть при первом же подходящем аспекте транзитных планет, который просто сыграет роль спускового крючка). В нашей же стране слой относительного «благополучия» особенно тонок, конфликты особенно глубоки, а государство пока плохо готово к защите своих граждан…  Так что каждый из нас может уповать лишь на Господа Бога (иными словами — на закон Кармы).   
14 марта нас ждут выборы президента России. Карта этого «судьбоносного» дня говорит о том, что все новое, ожидающее нас в ближайшие четыре года — не более чем хорошо забытое старое (или даже очень старое). И сами выборы практически безальтернативные, и отношение народа к президенту (пока — к настоящему, но, очевидно, и к будущему) — как к царю-батюшке: защитнику, кормильцу, вершителю справедливости… Предвыборная критика власти и лично Путина, озвученная слабым голосом Хакамады, не вызывает у «электората» почти что никакого отклика: с одной стороны, многие понимают, что им сообщается лишь разрешенная к огласке, очень маленькая часть того, что происходило и происходит на самом деле, а всего мы все равно никогда не узнаем; с другой стороны, всем уже безумно надоело слушать о том, как у нас все плохо — и так ясно, что плохо, но вдруг… Ведь нам обещана «твердая рука», «вертикаль власти», «слово и дело»…
По крайней мере на «твердую руку» можно рассчитывать вполне уверенно — сильный акцент на Плутон и Сатурн в карте дня выборов и в транзитной карте самого В. В. Путина как раз об этом и свидетельствуют. Ретроградный Юпитер в Деве означает, что власть (которой уже не нужно утверждать свой моральный авторитет), исходя из соображений реальности и практичности, займется решением самых естественных и насущных задач. От граждан будет требоваться строгое соблюдение правил, порядка, моральных кодексов. Свобода в нашей стране снова начнет неотвратимо превращаться в осознанную необходимость. 
Рекомендации для эзотерической работы:
Наиболее подходящие темы для данного периода времени — те, которые подсказывает сама жизнь: роковые стечения обстоятельств, смерть, посмертие (то есть судьба человеческой души после смерти)... Все это объединяется более общим понятием Кармы — оно является ключевым для любой серьезной эзотерической работы, поэтому постоянно присутствует в наших прогнозах, а энергии созвездия Рыб (КИНЬ) позволяют нашему сознанию и интуиции глубже проникать в его смысл. 

Темы Кармы, подсознания, смерти и посмертия подробно освещались в лекциях И. В. Ульрих, прочитанных в 2002-2003 годах. Вскоре эти материалы появятся на нашем сайте, а пока желающие с ним ознакомиться могут заказать аудиозаписи этих лекций (см. Каталог). 

Смерть — самый важный момент жизни человека, и чтобы правильно к нему подготовиться, необходимо знать, что в действительности происходит «по ту сторону». Такое знание позволяет оказывать помощь в подготовке к смерти и другим людям (прежде всего родным и близким). 
Более того, часто те, кто уже находятся «в мире ином», нуждаются в помощи живых. Причем в помощи конкретной и целенаправленной, которая не ограничивается общепринятыми «поставить свечку» или заказать молебен «за упокой».
Многие люди так или иначе, вольно или невольно, во сне или в медитациях, взаимодействуют с потусторонними пространствами, прежде всего с пространствами Посмертия, и с их обитателями. Если эти процессы не отлажены, они могут приносить множество неприятностей, вплоть до физических и психических заболеваний. Только знание «потусторонней реальности» и навыки правильной работы с этими пространствами и энергиями дают возможность приносить пользу и исполнять свой «кармический долг» перед теми, кто сам уже не в состоянии что-либо изменить.  
Наконец, обитателям пространств «восходящего посмертия» также требуется взаимодействие с нами — многие из них активно работают на Тонком плане, и задачи, которые перед ними стоят, неразрешимы без помощи тех, кто находится в воплощении. Таким образом, тема смерти и посмертия для многих не только предмет личного интереса, но и возможность найти «место работы» — место приложения своих эзотерических способностей. 

Основная помеха при изучении этой темы — страх, и прежде всего страх самой смерти. Одни боятся собственной смерти, другие — смерти близких, третьи испытывают мистический страх перед смертью как таковой. Причины этого могут быть самые разнообразные: многих людей с «современным» рационалистическим мышлением прежде  всего пугает неизвестность, ждущая человека «за гробом». Порой даже самые убежденные  атеисты подсознательно боятся «Божьего Суда», «адских мучений», «расплаты за совершенные грехи». Кому-то хочется пожить еще (и как можно дольше), кто-то испытывает чисто физиологический страх боли от предсмертных страданий (в этих случаях можно говорить о серьезных отклонениях по 9-й Зоне, связанных с нежеланием терять физическое тело). 

Зачастую страх обусловлен негативным опытом, связанным со смертью родных и близких в данной инкарнации. При серьезных отклонениях по 18-й Зоне человек боится боли от разрыва привязанностей, чувства горя и утраты, а особенно своей вины (реальной или воображаемой) перед умершим. Необратимость происходящего многократно усугубляет подобные переживания. 
Такие страхи еще более или менее понятны. Но многие испытывают страх совершенно иррациональный и гораздо более глубокий. Часто такой метафизический страх связан с негативным опытом предыдущих посмертий — в подсознании сохраняются воспоминания тяжелых состояний или мучений, которые душа испытывала в промежутках между воплощениями.
У некоторых не изжит до конца архаичный страх перед миром мертвых. Они просто боятся покойников, которые могут причинить вред. Иногда за этим также стоит реальный опыт прошлых (довольно древних) воплощений, когда люди взаимодействовали с умершими очень активно — души предков продолжали жить в своем племени, помогая живым или, наоборот, мешая им (если те недостаточно усердно совершали положенные обряды — похоронные или поминальные).   
Для того, чтобы справиться со страхом смерти, необходимо прежде всего найти причину и поработать над ней — осознать ее корни, с помощью медитаций на 3-ю Зону определить ее локализацию (на уровне какой чакры). Очень полезна работа со сновидениями (с помощью Планетарных ангелов и Планетарных токов) — это дает возможность постепенно избавляться от тех блокировок в подсознании, которые возникли вследствие страха. 
В дальнейшем — как только сложатся соответствующие планетные конфигурации — к теме смерти и посмертия мы еще вернемся неоднократно. 
Для тех, кто работает с отклонениями: 

Помимо работы с отклонениями по 3-й Зоне (страх смерти), в этот период времени очень уместно обратить внимание на отклонения по 14-й Зоне (квадрат Марса с Нептуном), по 6-й (с 25-го февраля Меркурий в Рыбах), 
В полнолуние 6 марта Солнце войдет в оппозицию с Юпитером (соединенным с Луной) — уместно поработать с отклонениями по 8-й Зоне.
P.S. В тот день, когда планировалась публикация этого прогноза, стало известно еще об одном трагическом событии — под тяжестью снега обвалилась крыша над бассейном Трансвааль-парка — крупнейшего в Москве развлекательного центра. Результат фатального стечения нескольких неблагоприятных факторов — десятки погибших и более сотни раненых, в том числе множество детей… 
В астрологической карте на момент катастрофы Луна находилась в точном соединении со звездой Антарес. Это в очередной раз подтверждает, что в наши дни реализация закона Кармы совершается все жестче и жестче — роковая судьба находит человека везде и настигает его в любой, самый неожиданный момент.
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