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Астрологический прогноз
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Судя по карте астропрогноза и транзитным движениям планет, наступающий месяц будет довольно спокойным. Все «долгоиграющие» негармоничные аспекты потихоньку расходятся. 

В начале месяца еще будет ощущаться квадрат Урана с Юпитером, который создает сложности для «плавающих и путешествующих», но после 10-го числа и его влияние ослабнет. Наличие этого аспекта не означает, что тем, кто наметил на это время какую-либо поездку, следует от нее отказаться и сидеть дома – просто нужно быть готовым к каким-нибудь неожиданностям (возможно, что и неприятным) при пересечении границы, в полете или на земле. Также неприятности могут исходить от крупных животных, так что, если вы отправились, например, в Египет и задумали покататься на верблюде – будьте осторожны! Это животное довольно злобное и может вас не только оплевать, но и лягнуть или куснуть. 

Еще одна особенность негармоничных аспектов Урана и Юпитера – проблемы со временем. Если у вас есть такой аспект в натальной карте или просто наблюдается предрасположенность к опозданиям и всяческим неувязкам, связанным со временем, будьте предельно внимательны! В этих энергиях вы легко можете перепутать время вылета или важной встречи, опоздать на поезд или на свидание, серьезно подвести тех, кто на вас рассчитывает.

Практические рекомендации:

Для эзотерической работы в этом месяце мы предлагаем новую тему. И в наших книгах, и в лекциях мы ее затрагивали очень мало, хотя она имеет первостепенную важность.

Эта тема – Время.
С эзотерической точки зрения Время является одним из принципов, на которых  базируется процесс эволюции Вселенной (см, «Жизнь Человека. Введение в метаисторию»). Однако постичь реальные проявления этого принципа на Космическом уровне человеческому разуму не представляется возможным. Даже в пределах Брамфатуры Алес Время устроено очень сложно и разнообразно. Нашему сознанию, привыкшему к линейному времени, да и к тому же текущему в одном направлении (от прошлого к будущему), очень сложно представить какие-либо другие варианты организации течения Времени.

Но и одномерное время физического плана, как это показывают научные достижения, уже само по себе не так просто. Однако в Тонких слоях Алес многие пространства вообще имеют очень сложную многомерную систему временных координат, где к тому же время течет с разной скоростью и, если можно так выразиться, в разных направлениях.

Почувствовать все это и, тем более, в этом разобраться хотя бы частично, очень сложно, поэтому мы не будем предаваться умозрительным спекуляциям, а попробуем подойти к этому вопросу постепенно, начав с самого простого.

Пока что попробуйте просто выяснить свои собственные отношения со Временем – насколько вы точны и обязательны по отношению к окружающим, трудно ли вам соблюдать определенные сроки, которые вы ставите себе сами или которые вам ставят другие. 

Обратите внимание, в каких ритмах вы живете: в естественном природном – встаете с рассветом, ложитесь, когда стемнеет, активны весной и летом, а зимой впадаете в спячку. Или ритм вашей жизни задается эгрегором: вы встаете по будильнику, «пашете» от звонка до звонка, обед по расписанию, ложитесь спать, когда закончится  по телевизору любимый сериал или новостная программа… А, возможно, вам повезло, и вы можете себе позволить жить, «как Бог на душу положит» – спать, пока спится, есть, когда душе угодно, гулять, сколько гуляется … 

А может быть, ритм вашей жизни задают окружающие: плачущие младенцы, больные старики, балбесы-школьники, мужья-гуляки, начальники-командиры – и все их «запросы» требуют вашего участия, присутствия, вмешательства, и «на  себя» времени не остается… 

Среди 24-х Зон влияния Качеств нет ни одной, которая бы конкретно относилась к теме Времени, поскольку она всеобъемлюща.  Но энергии каждой Зоны задают определенный ракурс, с которого можно эту тему рассматривать (и, соответственно, выявлять и выравнивать отклонения «по времени»). Так, например, 10-я Зона (Рабство) предполагает, что человек живет в чужом времени, в чужом ритме, который жестко навязывается извне. Качество 20-й Зоны учит человека внимательно относиться к границам временных периодов, точно вписываться в динамику смены фаз различных состояний – как внутренних, так и внешних. И так далее…

Попробуйте, медитируя  на ту или иную Зону, задаться вопросом о времени, почувствовать его Качество, понять свои с ним отношения. Реальную помощь в такой работе может оказать Планетарный Ангел Плутона. Его имя-призыв ТУАЭЛЬ. Те, кто слушал курс лекций И. В. Ульрих о технике управляемых сновидений («Сон и явь, жизнь и смерть как стадии опыта человеческой души»), помнят, что именно этот Ангел заведует организацией времени во сне. Он управляет переходом спящего из пространств с одной системой временных координат в пространства с другими временами, растягивает или сжимает течение времени и т.п. Кроме того, полезно помедитировать на те Зоны, где присутствует ток самого Плутона (КРОН). Это 18-я, 10-я, а также 12-а и 13-я в новом варианте Лестницы Иакова.

Подумайте о Времени и о себе!

Ульрих И.В.
