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Астрологический прогноз
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Судя по карте астропрогноза и транзитным движениям планет, сохранится тенденция прошлого месяца – ноябрь тоже будет довольно спокойным. Негармоничных аспектов между «тяжелыми» планетами не предвидится. Так что проблемы и неприятности будут возникать только по «личным показаниям», то есть по транзитам к индивидуальным натальным картам. 

Первые числа месяца благоприятны для начала новых дел, в первую очередь тех, которые так или иначе связаны с водой, а также с компьютерами, электроприборами, автомобилями и самолетами. В эти дни сложится равносторонний треугольник из тригонов между Марсом в Раке, Ураном в Рыбах и Солнцем в соединении с Черной Луной – в Скорпионе. Но скорость движения Марса будет падать и с 14-го ноября он переходит на ретроградное движение (до конца января). Поэтому желательно успеть как можно больше сделать в первой половине месяца. Ретроградность Марса плюс  «вязкость» энергий Рака – начатое дело может затормозиться или в нем понадобится что-то переделать. Так что придется набраться терпения и приложить больше усилий для преодоления сопротивления среды, а также держать в узде свои эмоции. 

Практические рекомендации:

Ноябрь – проверка того, насколько конструктивно мы используем свою энергию, на какие цели ее направляем. Поэтому на поверхность вылезут отклонения по 19-й Зоне, а также по 8-й – основным тормозящим фактором будут старые стереотипы действий.

В карте астропрогноза есть два момента, которые интересны для нас с точки зрения эзотерической работы. Это соединение Солнца с Черной Луной (Лилит) и Сатурна с Нижним Лунным узлом. Упомянутый выше треугольник, соединяющий все три «водяные» знака – благоприятный фактор для энергетической работы в глубинах подсознания. Такое расположение энергетически очень удобно для выявления и сброса кармического и информационного мусора (как индивидуального, так и группового).

Кармический мусор – это те программы, связи, отношения, наработанные способы действия и другие фрагменты опыта прошлых воплощений, которые давно изжили себя. Они могли сложиться еще в незапамятные времена (хотя могут встретиться и совсем «свеженькие»), но по тем или иным причинам все еще не «отработались». Теперь же для их реализации нет, и уже не будет, подходящих условий. 

Такого рода кармический мусор может накапливаться в кармических клише в течение многих столетий и даже тысячелетий. Но он не просто лежит там мертвым грузом (хотя и это достаточно обременительно) – он либо настоятельно пробивается в проявление, либо гниет где-то в глубине кармического массива. В первом случае человек рождается с потребностями, способностями и возможностями, которые никак нельзя реализовать в условиях текущего воплощения, но он будет упорно пытаться это сделать. Яркий пример – некоторые маги, которые когда-то были способны к достаточно масштабным действиям, пытаются в наши дни продолжать делать то же самое. Но, увы! За последние столетия, и даже десятилетия, а то и годы, на Тонком плане произошли колоссальные изменения. И в Эфирном, и в Астральном, и в Тоническом слоях (особенно в эгрегориальных пространствах) образовались новые пространства, родились новые сущности, сформировались новые энергетические потоки. Многие же из тех, которые были задействованы прежде, уже не функционируют, а некоторые пространства и сами по себе превратились в мусорные свалки. Не говоря уже о том, что новое время требует новых методов.

Гниющий же мусор – это, прежде всего, лишняя тяжесть, которая сильно давит и «стягивает вниз» весь остальной материал. Даже если он каким-либо способом изолирован (как бы заключен в специальные энергетические «контейнеры» или «мешки для мусора»), при большом количестве или особо «злостном» качестве «мертвого» кармического материала некротические процессы рано или поздно затронут и здоровые ткани, а от гнилостного «запаха» избавиться практически невозможно. На форме же это означает, что даже при самых благоприятных обстоятельствах жизни и самых благородных свойствах характера в человеке ощущается внутренний надлом, который может привести к алкоголизму, депрессиям, антисоциальному поведению, психосоматическим заболеваниям. Сильно загруженное подсознание требует к себе постоянного внимания, и человеку приходится постоянно нырять в его темные глубины, не вынося оттуда ничего, кроме тоски и душевных недугов.

Информационный мусор – это обломки мыслеформ, останки идей, понятий, представлений, огрызки некогда приобретенных знаний – все то, что накапливалось из воплощения в воплощение в информационных кладовых глубинной памяти. Аналогично мусору кармическому, все это «складировалось» в закромах нашего подсознания, время от времени бессмысленно всплывая на поверхность, а чаще – тихо догнивая по темным закоулкам. Иногда крупные фрагменты информационного мусора представляют собой некоторую концепцию, систему знаний, которая самому человеку кажется ценной и значимой, да когда-то, возможно, она и была таковой. Но новое время настоятельно требует новых знаний, которые могут вступать в противоречие со старыми, или просто «не помещаться в голове», занятой совсем другим.

Человек, ничего не знающий о карме или имеющий об этом поверхностное представление (на уровне расхожих эзотерических банальностей), о сбросе мусора просто не думает. Да и большинство эзотериков на эту тему особенно не «заморачивается», по крайне мере, пока не возникнет связанных с этим проблем. Это касается не только кармического и информационного материала, но и других типов материала – эфирного. астрального, тонического. Более того, многие «старое» сохраняют специально – жалко выбрасывать, вдруг еще пригодится… В результате их подсознание уподобляется антресолям или кладовке старой коммунальной квартиры, где несколько поколений жильцов хранили нужные вещи и куда сваливали всякий хлам. 

Сброс каждого типа мусора не прост и сам по себе, но проблема осложняется тем, что кармический и информационный материал сильно перемешаны. Однако Новый Пранический Поток дает возможность вычленять и разделять разные виды мусора, а затем и сбрасывать его. Вопрос лишь в том, чтобы суметь обработать его энергиями соответствующие места нашего подсознания. Однако упомянутый выше «треугольник» позволит, при желании, мягко проникать в самые дальние его закоулки.

Заметим, что критерий разделения всего тонкоматериального на «новое» и «старое» – не давность времени, когда оно возникло, а, если можно так выразиться, его эволюционная перспективность. Те программы, идеи, информационные структуры, системы связей, сущности и пр., которые способны существовать и развиваться в условиях Нового Времени (независимо от того, когда они родились), получают от Нового Пранического Потока дополнительный импульс Жизненной силы. Более того, множество структур, систем и организмов, созданных в прошлом, изначально были задуманы с перспективой существования в Новом Времени и новых энергиях. Они хорошо приспособлены к переходу в новое состояние и радостно его воспринимают. Есть и люди, чьи чакры и тонкие тела уже готовы к существованию в новых энергиях, и неизбежные пережитки прошлого они стряхивают легко и непринужденно.

Тем, кто хочет реально работать в этом направлении, можно посоветовать:
1. Еще раз переслушать циклы лекций, прочитанные И. В. Ульрих и В.В. Кожевниковой в прошлом учебном году. Медитации, проводившиеся на лекциях, позволяют аккуратно «обрабатывать» подсознание с разных сторон и на разную глубину.

2. Продолжать работу с отклонениями по Зонам влияния Качеств.

3. Чаще медитировать на 3-ю Зону для более тщательной проработки собственного подсознания.

4. Не пропустить наших лекций в новом учебном году, на которых будут предложены дополнительные методы работы (обновленный вариант нашей «техники управляемых сновидений»).

Ульрих И.В.
