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«За вкус не ручаюсь, но горячо будет»

народное высказывание
Общий прогноз
Нас ждет замечательный год! Возможно, не для всех он будет легким, но для серьезной эзотерической работы он может оказаться очень благоприятным и продуктивным. Основную роль во всем происходящем сыграет Юпитер, который практически весь год будет находиться в знаке Стрельца. 
Как известно из астрологии традиционной (да и «нетрадиционная» с этим вполне согласна), стремление к экспансии (расширению, распространению, освоению новых пространств и качеств) – одно из основных свойств этой планеты. Находящийся же «в своем знаке» – Стрельце – Юпитер особенно силен. Однако в этом году особого «благодушия» от него ожидать не приходится. Обычно рассматриваемый как планета удачи и благоприятствования, он, тем не менее, несет в себе и ярко выраженные огненные качества. Не следует забывать, что римский Юпитер – это древнегреческий Зевс-громовержец! Кроме того, в карте астропроекции (составленной на 1 января 2007 года, 0 часов 0 минут по московскому времени) в том же Стрельце находятся еще и Марс с Плутоном. Тот, кто следит за транзитным движением планет, не мог не заметить, что уже само вхождение Марса в соединении с Юпитером в знак Стрельца в начале декабря 2006 года ознаменовалось серией крупных пожаров (с множеством человеческих жертв), которые произошли в самых разных частях нашей страны. 

Так что огненная стихия в наступающем году проявит себя в полном объеме.

Но все-таки не случайно Юпитер традиционно считается планетой успеха, обретения новых возможностей, удачи и оптимизма. Юпитерианско-стрельцовская энергетика (подкрепленная Марсом) неизбежно вызовет подъем активности в «подведомственных» им областях нашей жизни (образование, юриспруденция, законотворчество, туризм и путешествия, издательское дело, традиционные религии, международные отношения: политика, бизнес, культурные связи). Велик будет и интерес к спорту – можно ожидать ярких спортивных достижений.

Анализируя карту астропроекции, отметим также оппозицию Юпитера к Луне и квадрат к Урану. В социальной жизни нашей страны это означает обострение напряжения между народом и правящими структурами. Ни правительству, ни проправительственным партиям так и не удастся реализовать в полном объеме те социальные программы («доступное жилье», «дешевая водка», льготы для пенсионеров и т.д.), которые казались столь перспективными, когда в тиши кабинетов их придумывали чиновники, желающие угодить президенту. Натолкнувшись на полный произвол, безответственность и непрофессионализм чиновников на местах, а также беспримерную коррупцию на всех уровнях, они снова дадут в результате лишь всеобщее раздражение. Транзитные Уран с Юпитером образуют квадратуры январе-феврале, мае, октябре, добавляя напряженности и создавая предпосылки для реформ и изменений, а также повышая вероятность аварийных ситуаций. 

Потерпят фиаско также и очередные попытки найти или придумать «национальную идею», способную сплотить народ. А ведь 2007 – предвыборный год! Вместо этого на нашу голову снова польется бурный поток разоблачений и обещаний, для наших бедных ушей будут заготовлены горы разнообразнейшей лапши, разноцветные фантики облекут собою малоаппетитное содержимое… Правда, никто уже давно ничему не верит…

Подковерная борьба за власть или просто за теплое местечко, конечно, обострится, но ожидать новых ярких политических фигур нам не приходится. Основная интрига – кто сменит Путина и куда он сам денется «после того», развернется лишь в 2008 году – вряд ли Путин станет преподносить нам «новогодние сюрпризы» а-ля Ельцин.

Напряжение будет создавать и оппозиция Сатурн – Нептун. Под этим аспектом мы прожили 2006 год, принесший нам резкие колебания цен на нефть во вторую половину лета – первую половину осени. Падение цен произошло именно тогда, когда противостояние Сатурна с Нептуном было наиболее выражено. Так что весьма вероятно, что какие-то сюжеты лета-осени 2006 получат свое развитие по аналогичному сценарию, и в 2007 году нефтяной рынок снова будет лихорадить (а нас ожидают скачки цен на бензин со всеми вытекающими последствиями). Два пика в 2007 году приходятся на конец зимы – начало весны и на июнь-июль.
Но и по другим аспектам периоды февраль–март и июль-август-сентябрь будут весьма напряженными. В марте ожидаются два затмения – полное  Лунное 4 марта в 3 часа 17 минут (13 градусов Весов) и частичное Солнечное 19 марта в 6 часов 42 минуты (28 Рыб). Другая пара затмений приходится на август-сентябрь. Лунное затмение 11 сентября произойдет в контакте с Ураном, что повышает вероятность разного рода аварийных, кризисных и просто необычных ситуаций в конце лета – начале осени. 

Вернемся к воздействию оппозиции Сатурн – Нептун. Основные качества энергетики Сатурна – структурирование, стабильность и консервативность, поэтому он символизирует традиции (существующий порядок вещей, законы, установки и правила, по которым живут люди), он поддерживает форму, создает и охраняет границы. Он вычленяет частное из общего, охраняет индивидуальное, очерчивает границы личности. Сфера Нептуна прямо противоположна – коллективные духовные, идеологические, эмоциональные ориентиры и идеалы, религиозные и национальные идеи. Нептун связан с иррациональным началом, с миром чувств, иллюзий, грез и фантазий, мистического и таинственного. На его «совести» тайны, обманы, заговоры, зависть, ненависть, а также неконтролируемые выплески коллективного бессознательного, которые Сатурн тщетно пытается обуздать.
Противоречия достигают своего апогея, когда эти планеты находятся в противостоянии. «Химизм» Нептуна размывает и разрушает жесткие и ограничивающие рамки Сатурна, в которых его энергии не могут существовать. Сатурн же пытается загнать в рамки жесткой материальности, формальных правил и рациональных структур иррациональные, тонкие, ускользающие, идеалистические проявления Нептуна. Поэтому неизбежно обострение проблем на национальной, религиозной, идеологической почве. А поскольку в сфере экономики Сатурн символизирует недвижимость и землю, а Нептун – нефть, серьезные проблемы возникнут там, где эти факторы играют определяющую роль (в том числе в нашей стране). Не следует ожидать ослабления напряжения и в таком взрывоопасном (в прямом и в переносном смысле слова) регионе, как Ближний Восток, где противоречия Нептуна (религиозная, национальная, идеологическая проблематика) и Сатурна (проблемы границ, территорий, государственного устройства, порядка и правил жизни) проявлены столь болезненно и явно. 
На этих энергиях возможны и разрушительные стихийные бедствия, и эпидемии загадочных заболеваний, и чрезвычайные происшествия, причиной которых являются неконтролируемые иррациональные факторы.

Однако благодаря Юпитеру в 2007-ом влияние этой оппозиции может оказаться менее конфликтным, чем в 2006 году. Образуя  гармоничные аспекты и с Сатурном, и с Нептуном, Юпитер частично снимает напряжение и создает возможности решения некоторых проблем, которые могут обостриться под влиянием противостояния. Наиболее сильно проявлено благоприятное влияние взаимодействия Юпитера с Сатурном в марте и мае, а Юпитера с Нептуном – в октябре-ноябре 2007 года.

Другое важное и также гармоничное планетное явление года – взаимодействие Плутона с Сатурном. Оно наличествует в карте астропроекции, но максимально (через транзиты) будет проявлено в июле-августе. Это может благоприятно сказаться на политической обстановке, способствовать стабильности и росту экономики, успеху крупных коллективных проектов, да и разрешению житейских проблем. 

Так, предположительно, будет складываться общая обстановка в мире и в нашей стране в наступающем году. Для тех, кто занимается эзотерикой, все перечисленные выше планетные влияния имеют еще и дополнительный смысл. 
Эзотерический прогноз
В последние годы (даже, пожалуй, десятилетия) практически все эзотерики (астрологи в том числе) говорят о наступлении Нового Времени – времени обновления и фундаментальных трансформаций. Называют его чаще всего Эрой (или эпохой) Водолея, а начало этапа привязывают к различным астрологическим событиям (так что для кого-то это время уже наступило, для кого-то – только грядет). Конкретное проявление Нового Времени в нашей жизни все представляют себе по-разному – кто обещает близкий апокалипсис, кто – наступление «рая на земле». Некоторые секты предсказывают гибель всем, кто не следует их Учению (или не идет за их Учителем). Короче говоря, каждый видит грядущее со своей точки зрения. 
Существуют и более серьезные предсказания, сделанные в прошлом и даже позапрошлом веках, на Западе и на Востоке (Блаватская, Рерихи, Рамакришна, Шри Ауробиндо, Алиса Бейли…). Мы, со своей стороны, тоже постоянно говорим о начале качественно нового этапа в истории Человечества и, более того, в истории Земли-Алес как Космического Существа. 
Очевидно, что события такого масштаба определяются множеством факторов и затрагивают всё и всех на нашей планете. Но процесс этот многоуровневый и многоплановый, он растянут во времени и включает в себя множество более частных явлений и событий. Далеко не все они непосредственно затрагивают Человечество, не во всех человек принимает участие, даже отследить мы в состоянии далеко не всё, но и на нашу долю остается немало работы. Таким образом, выполняя свое Предназначение, Человечество в очередной раз становится приёмником, проводником и одним из первых «обработчиков» новых энергий и токов. 
Одно из основных трансфизических событий последних лет – вступление Алес в русло Нового Пранического Потока. Мы уже писали об этом в прошлогоднем прогнозе (см. 2006 год. Прогноз на начало нового этапа). Но если год назад энергии этого потока воспринимались очень немногими и ощущались весьма слабо, а «дотянуться» до них требовало больших усилий (даже при хорошо наработанных медитативных навыках), то к настоящему времени этот Поток уже пробился сквозь самые плотные эфирные слои. Напомним, что он идет «снизу», со стороны наиболее густой трансфизической материальности Земли-Алес. Поэтому в текущем году появилась возможность начать «распределение» его энергий «по горизонтали» –  они начинают постепенно распространяться по слою и «пропитывать»  собою материал тех пространств, которые для него доступны. В этот процесс уже вовлекаются нижние точки (так называемые «точки власти» или «точки управления») крупных метакультур и некоторых наиболее «глубоко сидящих» эгрегоров.

Астрологическая ситуация наступающего года благоприятствует распространению и проявлению трансформаций уже и в реальной жизни (как следствий изменений на тонком плане). Основную роль в этом процессе будет играть Юпитер, который, как говорилось выше, практически весь год проведет в знаке Стрельца. Преимущественно через Юпитер и пойдет упомянутое распространение «по горизонтали». Более того, свойство энергетики этой планеты позволяет надеяться и на существенные прорывы сознания – от сознания обычного, человеческого (пусть даже очень высокого) к Сознанию Планетарному. 
В карте астропроекции, кроме Юпитера, имеет смысл обратить внимание и на Черную Луну (Лилит), которая находится в Весах и в 1-м доме. Это означает, что ее значение в текущем году будет очень велико. Ее основная функция для нашей работы – расчистка пространств и сброс отработанного материала. Многие опасаются и избегают этого тока, но, грамотно примененный в медитации, он работает как промокашка (или губка), вбирая в себя «грязь» и потом «сливая» ее в особые пространства («отхожие места»), специально устроенные для этих целей. В таких пространствах вся «помойка» сначала сортируется – трансфизический мусор разделяется на фракции и направляется на дальнейшую обработку. Каждая Зона влияния Качеств имеет свои «мусоропроводы», специальных сущностей – «мусорщиков» и «уборщиков», специальные «технологии» и специальные «реагенты» (энергетические и эфирные) для переработки отходов. Применение Нового Пранического Потока позволяет существенно оптимизировать расчистку Нижних Зон, ускорить эти процессы и обрабатывать большее разнообразие типов потустороннего мусора.
Еще один важный момент в карте астропроекции – ретроградный Сатурн. До 20 апреля эта планета будет двигаться в обратном направлении, тем самым побуждая (а то и заставляя) возвращаться к невыученным жизненным урокам, не выровненным отклонениям, нерешенным проблемам. Его влияние усугубляется уже упомянутой оппозицией с Нептуном – на этих энергиях активизируются процессы, коренящиеся в самых глубинах подсознания, и, пытаясь «разумно» оценить и выстроить свою ситуацию, можно запутаться еще больше. Поэтому в этом году весьма актуальна работа с Подсознанием (на сайте выложен курс лекций В. В. Кожевниковой «И еще раз про Бессознательное…» в формате mp3).

Энергии этой оппозиции, вдобавок, активизируют «врагов», причем не только реальных, нажитых в этом мире и в этой жизни (из-за зависти, ревности, ненависти, столкновения интересов), но и «потусторонних». Это могут быть сущности 14-й Зоны (лярвы), порожденные вами самими в этом или в прошлом воплощениях, или те, которых «насылают» на вас ваши «земные» враги. Более того, если у кого-то были сильные враги (или недоброжелатели) в прошлых воплощениях, и эта кармическая связь еще себя не исчерпала, весьма вероятна встреча с ними (или с людьми аналогичной энергетики) в текущем воплощении. Так в вашей жизни появляются люди, которые вас терпеть не могут, завидуют или ненавидят безо всяких реальных поводов с вашей стороны. Это могут быть даже члены вашей семьи или родственники – кармические связи по 14-й Зоне очень крепки. Ну, и, наконец, если у вас просто не выровнена 14-я Зона, вы можете в любой момент нечаянно «вляпаться» в гнилую эзотерическую помойку. 
Напоминаем, что темы 10-й и 14-й Зон продолжают оставаться наиболее актуальными на весь будущий год (да и на последующие годы) – рождение 10-го Мастера уже начинается. Это означает, прежде всего, еще более бурное проявление отклонений по Качествам Рабства (10-я Зона) и Ненависти (14-я Зона). Причем как индивидуально, так и коллективно. 

Упомянутый выше гармоничный аспект (тригон) Сатурна с Плутоном позволяет решать эти (и другие, связанные с Подсознанием) проблемы на достаточно большой глубине, но, только заглянув вглубь себя и беспристрастно оценив свое состояние, можно надеяться на выход из запутанных ситуаций.

Очень важное место карты – Юпитер практически в соединении (оно наступит как раз на Православное Рождество) со звездой Антарес. Те, кто знаком с нашей концепцией, знают, какую важную роль играет эта звезда – она управляет 23-й Зоной, где находится еще и сам Юпитер (в своей самой тонкой ипостаси РА). Заметим, что в оппозиции к Юпитеру находится Луна – почти в соединении со звездой Альдебаран. Таким образом, эти две планеты оказались на так называемой «оси катастроф». Мы уже писали об этом астрологическом факторе в прогнозах на 2002 год (когда в карте астропроекции на этой оси оказались Сатурн и Плутон) и 2003 год, когда на этой же оси (и тоже в карте астропроекции на Новый год) находились Лунные узлы.
Звезда Антарес в древности носила название «Страж Запада», и считалась одной из самых значимых звезд на небе. Характер ее влияния оценивали по-разному, чаще всего ее считали (наряду с находящимся к ней в точной оппозиции «Стражем Востока» — звездой Альдебаран) одной из самых «зловещих» звезд. Однако эта дурная слава объясняется непониманием истинной природы воздействия их энергий. Четыре Стража Неба («Стражем Юга» называется звезда Фомальгаут, «Стражем Севера» — Регул) или Королевские Звезды на самом деле являются, если можно так выразиться, стражами Космического Закона. В частности, их энергии активируют действие Закона Кармы (закона причинно-следственных связей). 

Таким образом, все более и более ощущаемое влияние энергий звезд Антарес и Альдебаран продолжает играть неявную, но определяющую роль в формировании личных и коллективных судеб. 

Проявленная карма, т. е. человеческая судьба, есть следствие всех поступков, совершенных данным индивидуумом, всех его желаний и мыслей. Убивший ближнего своего сам рано или поздно погибнет насильственной смертью, облагодетельствовавший — попадет в «режим наибольшего благоприятствования». Сложность понимания закона кармы для людей состоит в том, что человеческая память коротка (да еще и избирательна), поэтому отследить цепочку причин и следствий мало кому удается. Более того, этот закон действует во временных промежутках, чаще всего превышающих длительность одной человеческой жизни, и расплата (или вознаграждение) за некогда совершенное приходит в каком-либо из следующих воплощений.

В большинстве своем люди всегда неохотно отдавали долги, в том числе и кармические, стремясь всеми способами (в том числе магическими) избежать расплаты или хотя бы отсрочить ее. Те индивидуумы (а то и целые человеческие сообщества), которым это в той или иной степени удавалось, со временем могли накопить очень внушительный объем "отсроченной" кармы. Естественно, оттянуть пытались отработку «негативной» кармы — очевидно, что удовольствия предпочтительнее страдания, и лучше быть здоровым и богатым, чем бедным и больным. Но, увы! Все меньше остается на этом и на том свете мест, где можно спрятаться от ответственности, и все меньше времени, чтобы выплатить все кармические долги. Так что лучше начать сегодня!
Рекомендации для эзотерической работы:

Прежде всего, как следует из вышеизложенного, актуальна работа с  10-й и 14-й Зонами.  Отклонения по этим Зонам всегда проявлены на форме и достаточно очевидны, поэтому «диагностика» большого труда не составляет – а вот избавиться от них очень непросто. Однако это уже насущно необходимо!

Как уже говорилось, по-прежнему велика (и даже еще возрастает) роль энергий  23-й Зоны. Ее основное Качество – соединение с Целым, активное включение  в работу на благо Целого, причем не некое абстрактное «устремление к добру», а конкретное участие в процессах, происходящих на Тонких и Плотных планах. Но мало просто знать о происходящем. Для того, чтобы реально в нем участвовать, необходимо не только четко представлять себе, с чем конкретно приходится иметь дело в данный период времени, но и сонастроить себя (как свои тонкие тела, так и свое поведение, весь свой образ жизни в физическом плане) с вне-личностными процессами и явлениями. 

Так как Новый Пранический Поток уже становится «слышен» и его влияние будет все более и более ощутимо, вы можете попробовать использовать его на практике. Для этого к нашему обычному способу медитации (проведение токов по чакрам сверху вниз и затем снизу вверх) добавляется проведение этого Потока. Поскольку он, как уже говорилось, идет «снизу», из самых плотных слоев, для начала нужно научиться «доставать» его ногами. В наших конечностях (и в ногах, и в руках) тоже находятся чакры. Основных чакр – шесть пар (по три пары в ногах и руках). Первая пара – центры ступней ног, затем колени и бедра (тазобедренные суставы). Чакры рук – центры ладоней, локти, плечевые суставы.  

Нам понадобятся для начала ножные чакры. Пранический поток проходит через 12-е Зоны (в новом варианте) с обязательным добавлением токов Закона. Набор токов при этом следующий:

ЛИТАН - АВИС - ЮНИС  

ХОХ - ЙЕНН - ОСТЕР

КРОН - ЛЕВИС - ВУУЛ

Эти токи нужно взять чакрами ступней. Возможно, чтобы дотянуться до этих энергий, придется как бы «вытянуть» ноги как можно глубже  (естественно, не физически!). Затем, когда (если) Пранический поток заполнит чакры ступней, его можно провести в следующие, коленные чакры, затем в чакры бедер. Поток должен идти одновременно и параллельно по обеим ногам. Затем токи обеих ног соединяются в шестой чакре.

Общая схема медитации на Зону влияния Качеств следующая (на примере 23-й Зоны):

Проводим, как обычно, токи Зоны (ЭРЭО - ТУММ - ТАН - ТЕРЦ - РА) от 1 до 7 чакры, затем ногами захватываем Новый Пранический поток, как описано выше. Проводим его от ступней до 6-й чакры. Затем переключаем внимание на 7-ю чакру (копчик). Проводим через нее набор токов Пранического Потока (ЛИТАН - АВИС - ЮНИС, ХОХ - ЙЕН - ОСТЕР, КРОН - ЛЕВИС - ВУУЛ) и набор токов Зоны (ЭРЭО - ТУММ - ТАН - ТЕРЦ - РА). Дальше поднимаемся вверх по чакрам со всем этим набором токов.

Можно медитировать аналогичным образом на любую Зону – к стандартной схеме лишь добавляется взятый через ноги Новый Пранический Поток. Попробуйте, и вы убедитесь в необыкновенной эффективности нового способа медитации! Если что-то непонятно, напишите нам. О результатах (если будут) напишите тоже.
Удачи вам! 
Ульрих И. В.

